
                          
              Den norske kirke  
              Kragerø menighet  

                 Ytre Strandvei 15, 3770 Kragerø  
              Postboks 128, 3791 Kragerø  
 
 
  

Referat fra møte i Kragerø menighetsråd  

Onsdag 21. august 2024 kl. 18.00.   
Sted: Skippergata 13, Kragerø  

 

 
 

Til stede: Olav Drevland, Inger Brunsvik, Anne Carding, Jostein Sørensen, Einar Solbekk, Pål Wirkola og 

Heidi Annett Wächter. 

Frafall: Bernt Andreas Grøgaard 

 
Sak 75/2024: Innkalling og saksliste fra forrige møte godkjent. 
   
Sak 76/2024: Referatet fra siste møte godkjent med en tilføyelse fra Inger om at den daglige åpningstiden 
  for sommeråpen kirke var mellom kl.12.00 og 15.00. (ikke 11.00 til 14.00, som skrevet i 
  forrige referat 
 

Sak 77/2024: Referatsaker 
Referat fra møte i Trosopplæringsutvalget 
Heidi Anett forteller at til tross for at trosopplæringstiltak er MEGET godt bekjentgjort, så er 
fremmøte på disse tiltakene helt elendig. Heidi A. jobber masse med dette, men allikevel… 
Heidi A. lufter muligheten for bedre samarbeide mellom sognene. Pål synes han merker en 
forunderlig men tydelig motvilje når han prøver å få til dette. 

 
Sak 78/2024: Siden sist. 

Gudstjenestene i løpet av sommeren har hatt noe varierende fremmøte. Konsertene likeså. Det 
etterlyses et «regelverk» i forhold til disse konsertene. Hvem tar imot henvendelser og sjekker 
at arrangementer ikke kolliderer med andre arrangementer i byen, hvem har ansvar for at 
konsertene blir skikkelig bekjentgjort, hvem tar hånd om økonomien, hvem møter med nøkler 
og låser og rydder når alt er over? Osv. 

 
Sak 79/2024: Menighetspedagogen 
  Heidi Annett forteller om sitt ganske omfattende arbeide. Hun har egentlig ganske mange 
                        Ideer om hva som kunne/burde vært gjort, men hun strever mye med å nå frem med og få 
  oppslutning om det hun arrangerer.  
  Hun leverer og gjennomgår en årsplan som for oss andre fremstår som både imponerende og 
  ambisiøs. 
   
Sak 80/2024: Oppnevning av representant fra Menighetsrådet til Trosopplæringsutvalget 
  Ingen melder seg til dette.  
  Olav foreslår at vi kan spørre Ranveig Hamsas Berge, selv om hun ikke sitter i   
  menighetsrådet. Olav gjør det. 
 
Sak 81/2024: Medlemskap i den gamle seilbåten/redningsskøyta RS Kragerø 
  Rådet bestemmer at vi melder oss inn. 
   
 
 
Sak 82/2024: Romfolket i Skippergata 13 



Etter at den siste ordinære feriehusleieren reiste hjem i midten/slutten av juli sto 
menighetshuset i Skippergata ledig resten av sommeren. Husgruppa og menighetsrådet 
bestemte da at 3 damer fra Rom-folket, som hver sommer oppholder seg i Kragerø, og som 
har levd under særdeles kummerlige forhold, skulle få bo der vederlagsfritt ut sommeren fram 
til huset skulle brukes av menigheten igjen. Dette har fungert helt problemfritt. To av disse 
damene reiser hjem til Romania fredag den 30. august. Maria, den tredje damen, vil fortsatt 
bli i Kragerø frem til jul. Hun har ytret sterkt ønske om å få fortsette å bo i huset så lenge hun 
er her.  
Etter en viss diskusjon bestemmer rådet seg for å tillate dette. Det skal da skrives en ny avtale 
som fastlegger hvilken tid dette gjelder for. Det må også fastslås at det kun gjelder Maria 
alene og hvordan menigheten og hun skal forholde seg når vi selv trenger lokalene til møter 
og arrangementer.  
 

Sak 83/2024: Økonomisk rapport pr august 2024. 
  Einar har vært i kontakt med Bertha og vi har fått oversendt økonomisk rapport. Denne  
  rapporten ble gjennomgått av Einar på møtet. Det fremkom mange spørsmål og kommentarer, 
  uten at disse refereres. 
 
Sak 84/2024: Høstens gudstjenester – form og innhold 
  Det foreligger gudstjenesteliste fram tom 1/1-25.  
  Pål gjennomgår og forklarer lista for resten av året. 
   
Sak 85/2024: Oppgaver og saker for Menighetsrådet i høst, blant annet: 

- Gullkonfirmantmarkering må planlegges --- Øystein Buen er spurt av Olav om 
medvirkning. 

- Salmekveld / musikk i kirka --- Olav snakker med Gerda om hun kanskje kan arrangere det 
i løpet av høsten. 
 

Sak 86/2024: Kirkeuka 2024 
  Det ser nå ut til at programmet for kirkeuka etter hvert har lagt seg på plass. Vi mangler en 
  åpningskonsert på søndagen. Olav vil spørre Robert Carding om han kan stå for denne. 
  Mulighetene for grøtservering i kirka eller i Skippergata på lørdag i kirkeuka ble luftet. 
 
Sak 87/2024: Ofringsliste september – desember.  
  Det foreligger en ofringsliste for resten av året.  
  Olav har gått gjennom denne og kommer med noen forslag til endringer, som han begrunner 
  godt, og som dermed blir vedtatt. 
  Pål kommer med en revidert liste før neste møte. 
 
Sak 88/2024: Eventuelt 
  Bertha slutter i jobben sin 1. okt. 
  Rådet finner en passende måte, på et passende tidspunkt, å markere vår takk for til henne. 
 
 
 
Jostein, referent 
 


